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2. Quante sono le sequenze di numeri di lunghezza otto composte unicamente da 0 e 1 che conten-
EON0 il codice 017

(A)64 (B)128 (C)192 (D)247 (E) 255
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12, Due scuole si scontrano in un torneo di scacchi a cul clascuna fa partecipare 75 alunni: vengono
organizate 75 partite in cui far giocare tutti gl studenti uno contro uno (un membro della prima
scuola contro uno della seconda) sotto 1l controllo di un arbitro esterno. Ogni scuola numera |
propri studenti da 1 a 75 e l'arbitro impone la regola che due ragazzi non si possono scontrare
se I differenza tra i loro numeri ¢ un multiplo i 3. Se n ¢ il numero di possibili accoppiamenti
che soddisfano questa regola, con quanti zeri termina n?

(A6 (B)12 (C)15 (D)8 ()2
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